

## Вирус искушения пуритан

«Вирус внутриклеточный паразит, размножается только в живых клетках, использует их ферментативный аппарат и переключает клетку на синтез зрелых вирусных частиц. Распространен повсеместно»

Англосаксонский либерализм, американская мечта, государство США, глобализация, доктрина космополитизма построены на базе идеологии пуританского кальвинизма. Для постижения пуританства необходимо понять историю происхождения этого движения.

Августин Блаженный Аврелий (жил официально 354-430 г.г., фактически 12-13 века) христианский теолог и церковный деятель, Епископ города Гиппон (Северная Африка). Развил учение о Благодати и Абсолютном Предопределении. Предопределение в религиозных воззрениях это исходящая от воли бога детерминированность поведения человека и отсюда его спасение или осуждение в вечности. По учению Августина были созданы Нищенствующие Ордена католических монахов, члены которых дают обет бедности. Наиболее известные ордена францисканцев, доминиканцев и августинцев. Августинцы основали свой Орден в середине 13 века по уставу Августина Блаженного (считается, что этот устав ложно приписан Августину), якобы умершего за 800 лет до этого, но, вероятно, он сам и написал устав Ордена в 12-13 веках.

Кальвин Жан (1509-1564 г.г.), деятель Реформации, основатель кальвинизма. Стал в 1541 г. фактическим диктатором Женевы, превратив ее в один из центров Реформации. Отличался крайней религиозной нетерпимостью. Под знаменем кальвинизма проходили буржуазные революции в Нидерландах 16 века и Англии 17 века. Основные догматы: Доктрина Абсолютной Предопределенности, проповедь мирского аскетизма. Кальвин вывернул наизнанку (с буржуазной или сатанинской легкостью) христианское учение Августина Блаженного об отречении от мирских благ. Идея буржуазных революционеров состояла в признании успеха и материального благосостояния признаком праведности в этой жизни и отпущения любых мирских грехов, связанных с приобретением этого благосостояния в загробной.

Пуритане активно развили идею Абсолютного Предопределения Кальвина и сформулировали американскую мечту (за ересь и отказ платить налоги им пришлось перебраться в 17 веке в Америку, основав там Новую Англию). Вероятно, с 16 века учреждено тайное общество радикальных пуритан, существующее и в настоящее время. Цель этого сообщества: завоевание мирового господства на Земле с центром в США. Мечта радикальных пуритан состояла в земном успехе и материальном процветании. Заметим, что она диаметрально противоположна идеям Августина Блаженного.

Каким образом человек добился земного процветания, не имело никакого значения. Можно было нарушать заповеди божьи (почитай отца и мать, не убий, не укради, не прелюбодействуй) для достижения успеха любой ценой. Бог знает, кто праведник, а кто грешник. Ему виднее. Праведнику даруется в жизни все то, что он сможет получить сам, а в загробном мире он обретает индульгенцию (заметим, бесплатно) на все прегрешения мирского пути. Основной чертой идеального человека пуританина - становится яркий индивидуалист с отсутствием каких-либо моральных устоев или ограничений. Эта абсолютная внутренняя свобода и вседозволенность позволяет пуританину не обращать внимания на окружающую действительность, сконцентрировать всю волю на достижение материального успеха. Огромную роль

в сознании пуританина играет момент накопительства богатства. Религиозным идолом и фетишем стал его Величество Доллар. Доллар это не золото и не другие материальные блага. Это всеобщий эквивалент, который можно потрогать и сосчитать, ему можно молиться и накапливать. Доллар не связан нравственными и иными ограничениями других религий или культур. Это божество пуритан.

Все новоявленные миллионеры и богачи во всем мире стремятся хранить свои богатства в долларах и не потому, что американская экономика самая большая в мире. Не надо беспокоиться о том, что богатства отберут, они ведь обращены в валюту другой могущественной страны и не связаны с собственной Родиной. Неизбежный конфликт с местными органами власти вынуждает поклонников доллара на бегство из своей страны поближе к Американским берегам, которые обязаны защищать обладателя материального воплощения американской мечты. Таким нехитрым образом задается вектор развития капитализма в любой стране мира, стремление людей не платить местные налоги, не вкладывать фактически наворованные деньги в экономику своей собственной страны, а направлять богатства именно в США. Ведь любые безналичные счета долларов в банках, любые транзакции с долларами по переводу или аккредитивам, хранятся и осуществляются только через американские банки-корреспонденты и работают на экономику США.

Стремление к американской мечте постепенно разрушает и деградирует личность пуританина. Внутренний червь гложет своего носителя изнутри, постепенно смывая любые рамки морально-нравственных устоев, отдаляя его от бога и приближая к дьяволу. Постепенно пуританин забывает о своих, шаг за шагом, отклонениях от заповедей божьих и сползанию во мрак. С приобретением богатства такой человек вычищает свое сознание от угрызений совести, памяти о нечистоплотных поступках и, самое страшное, провоцирует своих родственников, близких, других людей на повторение собственной судьбы. Эта зараза пуританства склонна к непрерывному размножению и агрессивному захвату других носителей. Человек не совершенен и соблазн пуританства подводит людей к грани, перейдя которую они попадают в сумеречную зону, откуда еще есть выход, но если они не останавливаются, то возврата в традиционное положение вещей и общечеловеческих ценностей уже нет.

Америка гордо называет себя большим котлом, в котором варятся новые и новые потоки эмигрантов. В нем стираются все национальные и культурные различия. Напрашивается явная аллегория с котлом грешников в Аду и сравнение США именно с подземным миром. Вся страна является обществом потребителей. Усилия граждан направлены только на накопительство, трату денег на отличительные регалии типа автомобилей, домов, соответственно рангу и классу обладателя. Остальное не модно и слишком хлопотно.

Вся система организована для создания и увеличения накоплений у богатейшей прослойки общества, составленной, в основном, из старых американцев, пуритан. У новоприбывших есть шанс попасть в закрытую элиту, но только путем осуществления американской мечты. Впрочем, они могут рассчитывать лишь на осуществление этой мечты для своих детей.

Основные черты поведения человека, открывшего свою душу и разум идеологии пуританства, которые в скрытой или открытой форме, присущи людям всех стран и народов, описываются наилучшим образом моделью **вируса**. Только **вирус**, проникая внутрь своего носителя, не причиняет ему видимого вреда, начинает использовать его в своих интересах, постепенно меняя носителя в направлении удовлетворения только своих потребностей. Но, со временем, **вирус пуританства** может полностью изменить своего носителя. Причем он будет являться уже другой личностью, сохранив только свою внешнюю оболочку. Это признаки смерти. В свете сказанного, приходится согласиться с мусульманскими мыслителями,

Называющими Президента США сатаной, а страну сатанинской вотчиной. На словах пуритане, во главе с республиканскими Президентами, непрерывно говорят о боге, о божественном направлении их действий, но при этом не уточняют, кого считают богом. Логика подсказывает, что их божество — дьявол. Существо, породившее **вирус пуританства**, не может быть по определению Господом всех христиан, мусульман, иудеев, буддистов, а тем более атеистов, т.е. огромного большинства населения Земли.

Носителем вируса пуританства является также идеология англосаксонского либерализма, лишенного якобы иррациональности, т.к. либерализм задумывался именно как рациональное учение, освобожденное от мракобесия и суеверных мистификаций. Вероятно, оно бы было рациональным, если бы не было основано на учении кальвинизма и пуританства. Основным двигателем современного либерализма является активная реклама и агитация в пользу космополитической доктрины. В России, сегодня активным проводником космополитизма подвизался работать К. Боровой (видимо не может по-другому денег заработать). Его устами, без лишних условностей, глаголет пуританская секта из США, утверждающая необходимость создания военных баз США в России, контроль над ядерным оружием, фактическое уничтожение независимости России. Космополит, по невежеству или оплаченному договору сатанистами, признает только унитарный мир с превосходством одной расы — пуритан. Центр их виртуальной Вселенной, естественно, США. Российские либералы, проводники приватизации по сценарию макроэкономики (признанной ошибочным направлением на Западе еще десятки лет назад) в лице Е. Гайдара, А. Чубайса, Г. Явлинского, Б. Немцова, С. Киреенко, уже потеряны для нас, их полностью съел вирус пуритан, у них отсутствуют угрызения совести и сомнения в своей правоте. Это убежденные пуритане, представители высшей средневековой расы на Земле.

В начале 90-х годов все «новые русские» считали себя космополитами, было модно отрешиваться от гражданства России. Сам грешен, однажды мне было стыдно признаться полякам, что я русский. Теперь за этот проступок я испытываю еще больший стыд. Русские люди осознают постепенно, что их Родина Россия и любовь к Родине не пустой звук.

В Нью-Йорке, в банкоматах по выдаче наличных, русский язык стал официальным языком. После английского и испанского. Впервые в истории эмиграции русских (в основном евреев) в Америку, стало модным признавать себя русскими людьми, говорить на своем языке, печатать газеты, открывать радиостанции и телевидение с вещанием на русском. Русская диаспора добилась наилучших успехов по адаптации к местным условиям за столь короткий срок. Примерно та же картина в Израиле.

В России появилась партия «Единая Россия», которая, несмотря на все ее недостатки, осознала губительность англосаксонских либеральных реформ и попыталась защититься от них формальным объединением и круговой обороной из редутов бюрократии. Сама природа русского чиновника вынуждает его делиться доходами с большой группой коллег, индивидуалисты мгновенно вылетают с работы, поэтому пуритане так активно нападают с критикой на русских бюрократов.

Слава Богу, это говорит о том, что наши граждане обладают иммунитетом к мировому вирусу пуританства и есть надежда, что мы быстро переболеем этой заокеанской заразой и сможем рассмеяться им в лицо и построить нашу страну и жизнь по своему усмотрению. Простой человеческий смех они просто не переживут (миллиардеры все-таки).

Внешняя политика США, вне зависимости от принадлежности администрации к республиканцам или демократам, полностью пронизана вирусом пуританства и кальвинистской идеологией. Америка по Абсолютному Предопределению может

делать не только в частном бизнесе, но и в мировом масштабе все, что ей заблагорассудится. Многие в мире удивляются, особенно русские политики, как США доминирует в мире и навязывает всем порой взаимоисключающие решения. Да все очень просто, пуританский вирус простит все ошибочные действия, убийства тысяч мирных жителей, разрушение городов, жилищ, целых государств. На том свете у американцев будет индульгенция на все смертные грехи при жизни. Ведь Америка представляет на Земле Nation - Искупительницу. Ей все зачтется в положительном смысле. Поэтому США с чистой совестью, очищенной, кстати, средневековыми сатанинскими учениями, творят разбой и насилие по всей планете уже более 100 лет.

Итак, внешняя политика США построена исключительно на средневековых суевериях и заблуждениях и, одурманенный долларовыми инъекциями мир, ест это протухшее 500 лет назад блюдо, вежливо благодаря повара за вкусную подливу из демократии.

Российские политики с удивлением робко порицают англосаксов за политику двойных стандартов. Кто придумал эту идиому? У пуритан нет такого похода. Это как разговор слепого (Россия) с глухим (США и Великобритания). Пуритане имеют только один стандарт, они праведники, остальной мир грешники, их действия поощрены Господом в любом случае, и спор с ними попросту бесполезен. Есть только один выход показать всему миру природу пуританства, его проявления во внутренней и внешней политике, всю смехотворность их амбиций и глубину религиозной ереси. Но нам самим мешает идеологическая пустота, образовавшаяся с уничтожением Российской Империи и коммунистического Советского Союза. Была нарушена преемственность поколений в течение почти 100 лет.

Наилучшим образом преодолеть вакуум идеологии в России поможет **концепция ортодоксальной демократии**, воплощенная в создании **Партии Ортодоксальной Демократии**. Название немного режет слух русскому человеку, но при противостоянии пуританскому средневековому сектантству немного мистики не помешает. Партия должна провозгласить своим главным приоритетом Свободу, Свободу и Свободу. Свободу личностную, политическую и экономическую. Человек рождается свободным и никакие суеверия средневековья, секты или государственные институты не могут подарить или отнять ее. Свобода это достояние русского народа и вообще человечества. Давайте научимся бережно обращаться с ней и не поддаваться оболваниванию людей, осуществляемых кучкой сумасшедших миллиардеров в течение 500 лет, поклоняющихся воплощению дьявола на Земле доллару. Все мы склонны продаваться и покупаться, но у нас есть стержень внутри совесть, нравственные и моральные нормы, которым следовали наши отцы и пращурь. Мы простим тех, кто поддался искушению пуритан, и примем всех обратно без репрессий и унижений.

**У нас в России на каждый вирус найдется Доктор Касперский, и пусть пуритане знают, что если вирус не лечится, то его стирают.**

**Россия великая страна и русский народ найдет в себе силы противостоять вирусу искушения пуритан.**

23.04.2004